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5. Kat dosemesinin kalip ve donati durumunu anlatan statik proje paftast asagidakilerden
hangisidir?

A) Kolon aplikasyon plant

B) Kiris detaylan

©) Temel kalip ve donats plani

D) Kalip ve donati plam
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Asagida verilenlerden hangisi dosemenin fonksiyonlarindan degildir?
A) Sabit ve harekeli yiikleri izerinde toplamak

B) Topladig yikleri temele iletmek

C) Topladiga yiikleri kirislere iletmek

D) Binadaki katlar: olusturmak
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Asagadakilerden hangisi kirisli dosemeler igin sdylenebilir?
A) Konutlar igin yapimi uygundur.

B) ok bilyik acikhiklarda uygulamaya elverislidir.

C) Yapimi pahalidir.

D) Uyguloms alam ok kisthdx.
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Disiik dogeme hangi amag igin yapilir?
A) Désemenin daha saglam olabilmesi igin
B) Ses yaliim saglamak icin

C) Tesisat borulanm gizlemek igin

D) insaatta ckonomiklik saglamak iin
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Asanda verilenlerden hangisi dosemenin fonksiyonlarindan degildir?
A) Sabit ve harekeli yiikleri izerinde toplamak

B) Topladig yikleri temele iletmek

C) Topladiga yiikleri kirislere iletmek

D) Binadaki katlar: olusturmak
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Asagidakilerden hangisi kirisli dosemeler igin sylenebilir?
A) Konutlar igin yapimi uygundur.

B) Cok biiyik agikliklarda uygulamaya elver
C) Yapimi pahalidir.

D) Uygulama alams gok ksithdrr.
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Diisiik déseme hangi amag igin yapilir?
A) Dosemenin daha saglam olabilmesi igin
B) Ses yalum saglamak icin

C) Tesisat borularni gizlemek icin
D) insaatta ckonomiklik saglamak i
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B) lyi iscilikle imal edilmis olmasi

C) Olabildigince az kirise oturmus olmast
D) Yiikleri emniyetle tasiyabilme kapasitesine sahip bulunmast
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Asagada verilenlerden hangis
A) 1/200 blgekte izilir.
B) Kolonlann gsterilmesine gerek yoktur.
C) Kap pencere dlcilleri ifade edil
D) 1/50 lgekte gizilir





image14.png
™

B

Asafadaki ciimlelerde verilen bilgiler dogru ise (D), yanhs ise (Y) yazmz.
) Merdivenlerin mimari projede belirlenen goziimleri, statik projede defistirlebilir.

) Asansér yuvast Slgiler statik projede defisirilemez.

) Merdiven donats detays, siatik projede ayn bir gizimde ifade ed;
) Asansér boslugunun etrafi perde duvar ile gevrilmelidir.
) Asansér ve merdiven bosluklan, statik agidan risk tasimayan bolgel

) Merdiven donati detays dlgegi 1/ 20" dir.

) Merdivenler statik projelerde “M” harfi ile sembolize edilir.
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Asafadaki ciimlelerde verilen bilgiler dogru ise (D), yanhs ise (V) yazmz.
() Balkonlar statik planlarda zel
() Balkonlar kirisli olarak gziilmeli

nem gercktirmez.

() Balkon doseme donatilan diger dosemelere gore farklilik gosterir.
() Binanin st katlarinda balkon yapilmamalidir.
() Balkonlar mimari projelerde gomme olarak planlanmalid.




image16.png
‘Temeller igin asagida belirtlen ifadelerden hangisi yanhistir?
A) Yapidan aldiklan yikleri zemine iletr.

B) Saglam zeminde maliyetler, girik zemine gre daha diisiktir.
C) Suiginde inga edilecek yapilarda “radye temel” uygulamr.
D) Her kolon altina ayn ayn yapilan temel sekli “tekil temel™
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‘Tekil temel igin en az pabug 6lgiisii ne olmalidir?
A) 100x 100 cm B) 90x 90 cm
©)120x 120 cm D) 150x 150 cm
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Asadakilerden hangisi bi
A) Siirekli temel

B) Kaset temel

C) Radye temel

D) Keson temel
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igerlerine gore yiiksekir?

Verilen temel tiplerinden hangisinin maliyeti
A) Duvar alt temel

B) Siirekli temel

C) Radye temel

D) Kazik temel
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Kirissiz radye plak kalnlig ortalama ne olmalidir?
A)25-30cm
B) 15-20cm
C) 40-60cm
D) 80- 100 em
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Pisa Kulesi'nin yan yatmasimn sebebi asagidakilerden hangs
A) Zeminde olusan farkl oturmalar

B) Yapinmn yeterince saglam olmamast

C) Maliyetten kagilmasi

D) Yapinmn oldukga eski olmasi
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Asagndakilerden hangisi bir kesit en kiris sekli dej
A) Daire kiris B) Uggen kiris
B) Dikdsrtgen kiris D) Tablals kiris
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Kirisler aldiklan yiikii hangi elemana iletir?
A) Catya

B) Kolonlara

C) Désemeye

D) Duvarlara
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3. Lentolar kapi- pencere bosluklan iizerine, her
bindirilmek zorundadur?

A) Serem

B) 45 erem

©) 50 serem

D) 20° serem
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Hangi donati tipine lentoda gerek yoktur?
A) Diz donat

B) Etriye

©) Pilye

D) Montaj donatist
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Asandaki kiris yazim sekillerinden hangisi dogrudur?
A) K120/20

B) K301 30/ 60

C) $20530/ 60

D) D301d=12
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Olmasi gereken en az lento yiiksekligi kag cmdir?
A) 20em
B) 25cm
©) 30em
D) 35cm
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Tuzla, 1999
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L. Asadaki sogencklerden hangisinde betonarme karkas yapilarn yiik tasima sistemi
dogru sirast le verilmistir?
A) Kiris- Doseme- Kolon- Zemin
B) Disseme- Kiris- Kolon- Temel- Zemin
©) Kolon- Temel- Kiris- Déseme-Zemin
D) Dogeme- Kirig- Kolon- Zemin- Temel
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Betonarme sistemde kiris arasi agiklik en fazla kag metre olabilir?
A) 6.00-7.00m

B) 400-5.00m

©) 9.00-10.00m

D) 5.00-6.00 m
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Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Kolonlar sisteme olabildigince simetrik olarak yerlestirilmelidir.

B) Kolon ve kiris akslan mutlaka akistinlmalidir.

©) Kirislerin birbirlerine saplama olarak diizenlenmesi istenmeyen bir ¢ozimdi.
D) Aks sisteminin yerlesiminde mimari olusumun Gnemi yoktur.
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Hangisi kolon aplikasyon planinin gizim dlgegidir?
A) 1100

B) 1/50

©) 150-120

D) 1/20




